

北醫大醫工院法籍副院長白台瑞教授正式入籍，成為正港臺灣人

臺北醫學大學醫學工程學院副院長兼國際生醫工程博士學位學程所長、法國籍的白台瑞（Thierry Pierre Robert Burnouf）教授，來臺進行醫學教學與研究超過 10 年，在 2020 年 4 月正式入籍中華民國，成為「正港臺灣人」。他除了肯定臺灣絕對是個居住的好地方，也看好臺灣在生物醫學領域和產業的未來發展。



白台瑞教授是國際血漿分離術權威，擔任世衛顧問時，撰寫「血漿分餾之生產、品質管制和規範」、「血液機構之優良製造規範」（GMP）等多項建議書，也曾研發簡便快速製備免疫球蛋白等方法，未來能廣泛運用治療 SRAS、甲型流感病毒 H1N1、伊波拉病毒等。

他於 2008 年任教於臺北醫學大學，2013 年成為北醫大創校 53 年來，首位外籍的研究所所長，不但已發表 250 篇專業論文，同時擁有 20 多項國際專利外，曾獲得 105 學年度的臺北醫學大學師鐸獎，在醫學研究與教學領域上都有卓越的成績，對提升臺灣相關領域研究水準及醫學教育均深具貢獻。【左圖：醫學工程學院白台瑞副院長於 2020 年 4 月成為「正港臺灣人」】

白副院長早在 1995 年第一次造訪臺灣時，就了解臺灣將朝生物技術產業發展。他認為，臺灣在資通科技、微電子、半導體，以及精密技術方面的實力，有助於新型生物醫學載具、精密儀器和醫療設備的開發和行銷，進而可以幫助醫學獲得穩定的進展，同時他也看好臺灣生物醫學領域和產業的發展潛力。在臺灣居住多年，他表示，臺灣的學生都非常努力而認真，而臺灣人不但熱情好客，臺灣的生活也非常便利而且安全，所以臺灣絕對是外國人居住的好地方。【下圖：白台瑞教授（中）與其博士班學生合影，左起 印尼籍 Liling，布基納法索的 Lassina、Ouada，以及蒙古籍的 Anji】

（文/醫學工程學院）

